



Проект **Дерево життя переможе**

▶ СТОР. 4

Село

Фермерським господарствам Львівщини пощастило двічі

▶ СТОР. 6



Характер

Сержант, у якого вчилися офіцери

▶ СТОР. 7



У НОМЕР:

І з'явився звір...

Юридичні механізми конфіскації російських активів на користь Українського народу мають бути прийняті в усіх країнах ЄС

«Латвія взяла під опіку відновлення та відбудову цього незламного краю. Ягідне, Іванівка. Ми на власні очі побачили руйнівні наслідки російської окупації. Їх ще довго пам'ятатимуть місцеві мешканці. Але сьогодні ми також побачили та відчули абсолютну віру, надію, багато добрих очей людей і сподівання, що все налагодиться та відбудеться. Обов'язково!» — зазначила заступниця Голови Верховної Ради Олена Кондратюк.

Водночас Едвард Сміттенс наголосив, що у новій Коаліційній угоді, підписаній у парламенті Латвії, окремим пунктом стоїть допомога Чернігівській області. «Я дуже сподіваюся, що ми допоможемо відновити усмішки на обличчях жителів Чернігівщини», — сказав він.

▶ СТОР. 2

Безробітні чергують у Пунктах незламності

На Сумщині безробітних, котрі стали на облік у Центрах зайнятості, залучають до чергувань у Пунктах незламності. Наразі таку роботу та мінімальну зарплату в розмірі 6700 грн мають уже 150 тимчасово незайнятих осіб. Це число збільшуватиметься, адже в області розгорнули понад 270 Пунктів незламності, де цілодобово має бути тепло й затишно. У кожен щодня приходять десятки людей: зігрітися, поспілкуватися, зарядити телефон, скористатися Інтернетом чи навіть прийняти гарячий душ.

Протягом минулого року на Сумщині 3570 роботодавців надали обласній Службі зайнятості інформацію про наявність 14,6 тисячі вакансій. Остання цифра порівняно з попереднім періодом зменшилася майже на 35%, інформує наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.



Фото: facebook.com/MNSDNE

Минулої суботи ворог здійснив масований ракетний удар по Україні. У місті Дніпрі ракета зруйнувала багатоквартирний будинок, вбила та поранила десятки людей.

За даними на ранок понеділка, зруйновано під'їзд на 72 квартири, там могли перебувати до двохсот осіб. Крім цього, пошкоджено понад 230 квартир поряд. Ракетна атака забрала сорок життів, під завалами й досі можуть перебувати від тридцяти до сорока людей.

З-під завалів удалося врятувати 39 осіб. Поранено 75, із них 14 дітей. У лікарнях залишаються понад тридцять поранених, дванадцять із них — у тяжкому стані. Серед них 9-річна дівчинка — дитина гуляла біля будинку, коли росіяни влучили туди.

На знімку: рятувальники ліквідують наслідки російської атаки по житловому будинку в Дніпрі.

▶ СТОР. 3

ПОДІЇ

Черкаси з'єднає зі столицею швидкісний потяг

Це справді історична подія. На 69-му році існування Черкаської області вдалося завершити електрифікацію «проблемного» відрізка залізниці між вузловою станцією імені Тараса Шевченка та Черкасами. Залишилися в минулому «дизелі». Між обласним центром і містом Сміла почали курсувати електрички.

Довгоочікуване завершення проекту з електрифікації, повідомляє прес-служба «Укрзалізниці», дає також змогу запустити швидкісний потяг Інтерсіті+ № 730/729 Київ — Черкаси.

З Києва комфортний і модерновий Hyundai Rotem вирушатиме з 20 січня щоденно, крім вівторків, о 17.50 і прибуватиме до Черкас о 21.07.

У зворотному напрямку, з Черкас, потяг відправлятиметься з 21 січня щоденно, крім середи, о 6.33 і прибуватиме до Києва о 9.39, довідалася наш власкор Лідія ЛІСОВА.

Дбають про збереження тепла

У Кременчуці на Полтавщині працівники комунального підприємства «Теплоенерго» не припиняють модернізацію відповідних міських мереж і взимку.

Тим паче, що виконанню робіт сприяють періоди потепління. Тож робітники міняють трубопровід централізованого теплопостачання у мікрорайоні Перший Занасип.

Тут одразу на двох ділянках демонтують старі металеві труби, які експлуатувалися майже чотири десятиліття й, звісно, потребували заміни. На їхнє місце встановлюють металопластикові. Останні не лише довговічніші й надійніші в експлуатації — вони набагато краще тримають і зберігають тепло.

У згаданому мікрорайоні комунальники утеплюють також наземний трубопровід, щоб уникнути втрат тепла й коштів за низьких температур зовнішнього повітря. Роботи з підвищення енергоефективності тепломереж тривають і на правобережжі наддніпрянського міста, повідомляє наш власкор Василь НЕІЖМАК.

Підпишіться на наші Facebook: <https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал: <https://t.me/GolosUkraine>
Twitter: https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ Івано-Франківська ОВА перевела на бюджетну форму навчання 25 студентів-контрактників. Це захисники, їхні діти, а також внутрішньо переміщена особа. Вони здобувають освіту у фахових коледжах, інформує наш власкор Людмила СТРАЖНИК.

■ На Полтавщині торік працівники державних лісогосподарських підприємств заготували майже 19,4 тонни насіння деревних порід. Такий обсяг задовольнить потреби лісгоспів у власному садивному матеріалі, повідомляє наш власкор Василь НЕІЖМАК.

Юридичні механізми конфіскації російських активів на користь Українського народу мають бути прийняті в усіх країнах ЄС

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Від імені парламенту України та усього Українського народу Віцеспікерка Олена Кондратюк подякувала панові Спікеру за всебічну допомогу, яку надає Латвія.

«Понад 300 млн євро військової підтримки для ЗСУ. Надійшло та-

кож багато гуманітарної допомоги — генератори, трансформатори, автобуси. Це та допомога, яка має реальне, прикладне значення і справді допомагає людям в Україні», — зазначила вона.

Заступниця Голови Верховної Ради України також наголосила, що

розраховує на подальшу співпрацю з парламентом Латвії у двох напрямках.

«Перший — це створення спеціального міжнародного трибуналу для покарання всіх відповідальних за злочин агресії росії: політичного і військового керівництва, урядовців, депутатів — всіх.

Другий — впровадження юридичних механізмів, які мають бути задіяні щодо конфіскації заморожених російських активів та виплати за їх рахунок компенсацій за завдані Україні збитки. Ці конфісковані російські кошти мають дійти до кожного українця, до кожної родини, яка постраждала внаслідок агресії і терористичних атак росії», — зауважила Олена Кондратюк.

За її словами, Естонія вже почала цей процес і українська сторона вірить, що Латвія також приєднається до цього руху.

«Такі юридичні механізми конфіскації російських активів на користь Українського народу мають бути прийняті в усіх країнах ЄС і на міжнародній арені. Це буде дуже великий поштовх, щоб наші люди і, зокрема, громади та мешканці Чернігівщини почали отримувати ці кошти уже сьогодні, не чекаючи роками на репарації», — підкреслила Олена Кондратюк.

Вона також подякувала особисто Едвардсу Смілтенсу за візит солідарності, щире й відкрите спілкування з мешканцями Чернігівщини.

«Бажаю панові Спікеру, який лише нещодавно на цій посаді, успіхів. Знаємо і впевнені, що разом ми перемаємо!» — висловила сподівання Віцеспікерка.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Допомога у відновленні дуже цінна



Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк (у центрі), Спікер Саейми Латвійської Республіки Едвардс Смілтенс (праворуч), голова Чернігівської ОВА В'ячеслав Чаус під час зустрічі з мешканцями села Ягідне.

Фото Олександра КЛИМЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

В Іванівській громаді побувала делегація Латвійської Республіки на чолі зі Спікером Саейми Едвардсом Смілтенсом, у супроводі заступниці Голови Верховної Ради України Олени Кондратюк. До візиту також доєднався Надзвичайний та Повноважний Посол Латвійської Республіки в Україні Ілгварис Клява. Прибув і Надзвичайний та Повноважний Посол України в Латвії Олександр Міщенко.

Саме в цій громаді — село Ягідне, у підвалі школи якого російські окупанти тримали 365 місцевих мешканців, як живий щит проти ймовірних обстрілів. Внаслідок знущань кілька селян померли. А підвал школи став символом російського світу, який нам несли агресори.

«Наш народ пишається тим, що допомагає вам як тут, так і створюючи відчуття дому для тисяч ваших співвітчизників на нашій землі, — сказав глава Саейми Латвії Едвард

Смілтенс. — Чернігівщина зробила неймовірне, зупинивши ворога на шляху до столиці, прикривши собою всю Європу. Ви надихаєте своєю мужністю і додаєте її нам».

Делегація з Латвії побувала в уже історичному підвалі, спілкувалася з людьми, які пережили окупацію, та оглянули перегіт відбудови села — Латвія у Ягідному опікується сімома будинками.

Спікер Едвардс Смілтенс для освітніх установ області вручив десять ноутбуків. А від дітей дитячих соціальних закладів, яким допомагає Латвія, отримав малюнки. А вже Латвія вже давно допомагає Чернігівщині — з перших тижнів вторгнення росіян.

«За кілька місяців до повномасштабного вторгнення на Чернігівщині відбувся економічний форум з країнами Балтії. Тоді ми спланували багато корисного для нашого регіону та Латвії. Впевне-

ний, що ми не відступимо від цих планів, а лише відтермінуємо їх до часу нашої Перемоги, — зауважив В'ячеслав Чаус. — Сьогодні ж хочу подякувати за всю підтримку, яку надає народ Латвії на всіх фронтах: військово-муніципальному, економічному, інформаційному. Особливо вдячний за здійснення новорічних дитячих мрій вихованців інтернатних закладів. Це неоціненно».

«Допомога у відновленні, зокрема і Латвії, дуже цінна. Однак ми маємо зробити все, аби притягнути до відповідальності рф. Нам треба спільні законодавчі ініціативи, аби отримати репарації від країни-агресорки, аби вже зараз заморожені активи російських олігархів стягувати на користь України. І ми над цим спільно працюємо», — підсумувала заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк.

Василь ЧЕПУРНИЙ.
Чернігівська область.



Під час візиту делегації Латвійської Республіки на чолі зі Спікером Саейми Едвардсом Смілтенсом до Бородянки.

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

ОФІЦІЙНО

Постанова
Верховної Ради України

Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А. А.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 81 Конституції України Верховна Рада України постановляє:

Припинити достроково повноваження народного депутата України Аксьонова Андрія Анатолійовича, обраного в одномандатному виборчому окрузі № 50, Донецька область, у зв'язку з особистою заявою про складення ним депутатських повноважень.

Голова Верховної Ради України
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,
13 січня 2023 року.
№ 2890-ІХ.

Постанова
Верховної Ради України

Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А. Л.

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 81 Конституції України Верховна Рада України постановляє:

Припинити достроково повноваження народного депутата України Деркача Андрія Леонідовича, обраного в одномандатному виборчому окрузі № 159, Сумська область, у зв'язку з припиненням громадянства України.

Голова Верховної Ради України
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,
13 січня 2023 року.
№ 2891-ІХ.

Постанова
Верховної Ради України

Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т. Р.

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 81 Конституції України Верховна Рада України постановляє:

Припинити достроково повноваження народного депутата України Козака Тараса Романовича, обраного в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, Політична партія «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ», у зв'язку з припиненням громадянства України.

Голова Верховної Ради України
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,
13 січня 2023 року.
№ 2892-ІХ.

Постанова
Верховної Ради України

Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р. Р.

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 81 Конституції України Верховна Рада України постановляє:

Припинити достроково повноваження народного депутата України Кузьміна Рената Равелійовича, обраного в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, Політична партія «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ», у зв'язку з припиненням громадянства України.

Голова Верховної Ради України
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,
13 січня 2023 року.
№ 2893-ІХ.

Постанова
Верховної Ради України

Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В. В.

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 81 Конституції України Верховна Рада України постановляє:

Припинити достроково повноваження народного депутата України Медведчука Віктора Володимировича, обраного в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, Політична партія «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ», у зв'язку з припиненням громадянства України.

Голова Верховної Ради України
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,
13 січня 2023 року.
№ 2894-ІХ.

І з'явився звір...

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Знайдемо всіх причетних до терору

«Нині у списку загиблих — тридцять осіб (дані на 15.01. — **Ред.**), зокрема одна дитина, дівчинка, їй було 15 років. Є повідомлення про те, що двоє дітей залишилися без батьків. Поки що невідома доля понад тридцяти осіб, які могли бути в будинку під час влучення ракети. Десятки людей удалося врятувати з-під завалів, серед них шестеро дітей. Ми боремося за кожного! І рятувальна операція триватиме стільки, скільки буде хоч найменший шанс урятувати життя», — сказав Президент України Володимир Зеленський.

Він звернувся до росії її мовою: «Хочу сказати всім тем в росії, хто даже сейчас не смог произнести несколько слов в осуждение этого террора, хотя прекрасно все видят и знают. Ваше трусливое молчание — попытка переждать происходящее — закончится только тем, что однажды эти же террористы придут и за вами. Зло очень чувствительно к трусости, зло всегда запоминает тех, кто его боится и пытается стоговаться. И когда оно придет за вами, никому будет вас защищать».

«Вічна пам'ять усім, чий життя забрав російський терор! Світ має зупинити це зло. Знайдемо всіх причетних до цього терору. Усі понесуть відповідальність. Максимальну», — пообіцяв Президент.

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук гостро відреагував на черговий терористичний акт з боку росії.

«Дніпро... Вибух на всій країні... Такий вигляд має чергова агонія скажених терористів. Запустити десятки ракет по мирних містах, по цивільній інфраструктурі, по житлових будинках, керуючись осатанілим прагненням усе знищити та зруйнувати. Усе це — від безсилля та слабкості. У підсумку це прагнення знищить саму рф. У святковий день, коли українські родини мали можливість зібратися разом, ми збираємося в укриттях. І всією країною знаємо, що бажаємо державі-терористу. І це бажання обов'язково здійсниться!» — сказав Руслан Стефанчук.

Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко зазначив: «Держава-терорист має відповідати за всі скоєні злочини! рф продовжує обстрілювати цивільні об'єкти, мирні квартали. Унаслідок масштабної ракетної атаки був зруйнований цілий під'їзд будинку у Дніпрі... Люди під завалами, серед яких є діти. Є влучання й по об'єктах критичної інфраструктури у Львові та Харкові. Кров українців на російських руках ніколи не змиється, кожен винний має бути покараний у рамках спеціального трибуналу. Такий державі не місце в ООН та інших міжнародних організаціях. Їхні цілі повністю протилежні із статутом організації і щоразу росія підтверджує це — вона терорист. Сподіваємося на правильні та рішучі дії з боку партнерів. Відповідальність настане для кожного росіянина».

Заступниця Голови Верховної Ради Олена Кондратюк закликала міжнародних партнерів діяти: «Кожен день коливань і затримок у постачанні наступальної зброї і боеприпасів та ППО — лише збільшує ймовірну кількість постраждалих українців та руйнувань! Дійте, вельмишановні партнери!».

Гвардії бвбвці

Нагадаємо, що до багатоповір'я потрапила одна з кри-

латих ракет Х-22, які були випущені з п'яти далеких бомбардувальників Ту-22М3 ВКС РФ з Курської області та з акваторії Азовського моря.

Як зазначили в Повітряних силах, у Збройних Силах України немає вогневих засобів, здатних збивати цей тип ракет, яких з початку військової агресії росії на територію України було випущено понад 210: «Жодна не збито засобами протиповітряної оборони. Маса бойової частини Х-22 — майже 950 кілограмів. Максимальна дальність — до 600 кілометрів. При застосуванні з великих відстаней відхилення від мети може становити сотні метрів. Тільки зенітні ракетні комплекси, які в перспективі можуть бути надані Україні західними



У центрі на знімку мешканка Дніпра, яка дивом врятувалась після влучання російської ракети в її помешкання.

партнерами (йдеться про такі системи, як Patriot PAC-3 або SAMP-T), здатні перехоплювати ці повітряні цілі».

В Офісі Генерального прокурора підтвердили, що ракету Х-22 може запускати лише один російський підрозділ — 52-й гвардійський бомбардувальний авіаційний полк: «Цей тип ракет призводить до найбільших людських жертв, адже ракета є надзвичайно неточною, має величезне відхилення. Відтак застосування такої зброї по цілях у густонаселених районах — це однозначно військовий злочин. Цей тип ракет був застосований в Сєргіївці та Кременчуці».

А OSINT-розслідувачі Molfar оприлюднили дані 44 росіян, причетних до ракетного удару в Дніпрі. У переліку вказано всіх причетних до ракетного обстрілу: тих, хто споряджав літаки та ракети перед пуском, та тих, хто прямо пов'язаний із цим авіаційним полком, але не належить до його складу. Встановили командири екіпажів стратегічних бомбардувальників, які здійснювали пуски ракет, і льотчиків, що в момент пуску сиділи за штурвалами.

Як повідомили в обласному управлінні Національної поліції, перед атакою затримали підлітків 13 і 14 років, які напередодні удару фотографували ТЕС та дзвонили в росію. Вони намагалися видалити фото, але правоохоронці цьому завадили. У телефоні одного із хлопців було виявлено розмови з російськими номерами, на що підліток заявив, що це «його друзі». Правоохоронці передали підлітків у СБУ, де з них взяли пояснення та відпустили.

Порятунок та допомога — без зайвих слів

Працівники обласної клінічної лікарні імені Мечникова, хоч був вихідний день, швидко прибули у приймальне відділення та рятували поранених.

«У всіх пацієнтів, які надійшли після вибуху, обличчя були залиті кров'ю. Одяг разом із плоттю вирваний зі шматками.

Усі доставлені присипані будівельним пилом. Дізнатися та визначити вік майже неможливо. У голову, груди, живіт, кінцівки потрапили металеві уламки, бетон та каміння. Навколо постраждалих стояв нелюдський крик близьких. Стогін поранених і ридання тих, хто впізнав своїх рідних», — зазначив головний лікар Сергій Риженко.

Міська влада Дніпра оголосила триденну жалобу за загиблими. В адміністрації міста відкрили штаб допомоги для постраждалих. Там вони можуть подати документи на отримання матеріальної допомоги для відшкодування збитків, завданих майну, на отримання матеріальної допомоги на лікування та сім'ям загиблих. Крім того, відновити втрачений або пошкоджений паспорт громадянина України чи отримати свідоцтво про смерть загиблого.

Тим часом прості дніпріани пропонують прихисток постраж-

на полі бою, росія продовжує обстрілювати міста та цивільну інфраструктуру. Україна стоїть міцно. Так само і ми».

Бліий дім назвав обстріл українських міст черговим прикладом жорстокої та варварської війни, яку веде росія щодо українців.

«США разом із союзниками продовжать надавати Україні те, що їй необхідно для самооборони, включаючи системи ППО. Ми продовжимо нашу роботу щодо притягнення зс рф до відповідальності за їхні військові злочини. росія продовжує недооцінювати силу і рішучість українського народу, і ці останні спроби його деморалізувати вкотре зазнають невдачі», — заявили в Білому домі.

«Напади росії на житлові будинки в Дніпрі є підлими, огидними та абсолютно неприйнятними. Канада однозначно засуджує це насильство — ми підтримуємо народ України та надамо йому необхідну підтримку», — повідомив Прем'єр-міністр Канади Джастін Трюдо.

«росія свідомо вчиняє чергові військові злочини проти мирного населення. Це нелюдяно. Ми повинні діяти негайно, щоб зупинити її», — закликав глава уряду Польщі Матеуш Моравецький.

У неділю в Міністерстві закордонних справ Німеччини повідомили, що його очільник Анна-лена Бербок поїде до Гааги. Вона впевнена, що відповідальні за скоєні злочини проти українців повинні бути притягнуті до відповідальності — як російські солдати, які гвалтували, грабували та обстрілювали ракетами будинки в Дніпрі, так і керівництво, яке наказувало це робити.

«Черговий день російського бомбардувального терору, напади на мирне населення. Ми твердо стоїмо на боці України та підтримуємо її військову, економічну, гуманітарною допомогою та політично», — підкреслили в МЗС.

росія є терористичною державою, яка несе із собою лише руйнування та смерть. А звірства та вбивства цивільних, як це було 14 січня у Дніпрі, не будуть забуті. Про це заявив Президент Литви Гітанас Науседа: «Хоч би куди вони прийшли — вони несуть руйнування, смерть та величезні страждання. Звірства, масові вбивства, напади на житлові будинки, як нині у Дніпрі, ніколи не будуть прощені та забуті. Прийде час відповідальності. Литва разом з Україною».

«Не може бути жодного виправдання вбивству цивільних та атак на об'єкти інфраструктури. Висловлюю глибоке обурення новим масштабним нападом на Україну. Моя підтримка героїчному українському народу та наша підтримка жертвам варварських нападів росії», — Прем'єр-міністр Молдови Наталія Гаврилиця засудила масований ракетний удар, під час якого один з уламків ракет впав на територію її країни.

Президент Грузії Саломе Зурабішвілі підкреслила, що її країна засуджує ракетний удар росії по Дніпру: «Неприпустима демонстрація насильства щодо мирного населення є порушенням усіх норм міжнародного права. Ми підтримуємо тих, хто втратив своїх близьких у Дніпрі та по всій Україні».

У неділю жителі Стамбула вийшли на акцію підтримки Дніпра з українськими прапорами, плакатами, які засуджують агресію рф, фотографіями жертв теракту російських окупантів, закритими просторами та свічками. Люди скандували: «Слава Україні! Героям слава».

У всьому цивілізованому світі впевнені, що такі злочини є порушенням усіх норм міжнародного права та людяності.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.
Дніпро.
Фото Арсена ДЗОДЗАЄВА.



російські окупанти з першого дня повномасштабного вторгнення на територію України мародерять, масово вбивають мирних громадян та руйнують цивільну інфраструктуру.

Масштабні військові злочини росіян в Україні сколихнули весь цивілізований світ.

путін і його поплічники мають постати перед міжнародним трибуналом за вчинені звірства, порушення законів та звичаїв війни, а також злочини проти людяності, геноцид та екоцид.

Необхідно якнайшвидше створити Спеціальний міжнародний трибунал для притягнення російського воєнно-політичного керівництва до відповідальності. Це важливо, зокрема у контексті міжнародного права, що є базою світового порядку з часів Другої світової війни.

російська агресія проти України є одним із найбільш кричущих порушень міжнародного права, і росія має відповідати за це, зокрема і своїми активами за кордоном.

«Необхідно буде передати ці активи у фонд для спрямування на відбудову України, тому що Україна зазнала пошкодження у результаті цієї агресивної російської війни. І це відповідальність російської держави — відбудувати Україну», — зазначив нещодавно президент Латвії Егілс Левітс в інтерв'ю Bloomberg TV.

Лідерка нідерландської партії VVD Лотте ван Бастен Батенбург запропонувала створити в Гаазі спеціальний трибунал для розслідування злочинів росії, скоєних в Україні, і зазначила: «Ми маємо досвід і міжнародно-правову інфраструктуру для розміщення майбутнього спеціального трибуналу для України, який буде вести розслідування та судово переслідування злочинів і звірств, скоєних у цій агресивній російській війні».

Звертаюся до західних партнерів вжити всіх правових заходів для прискореного створення Спеціального трибуналу, встановлення справедливості та захисту міжнародного права.

Сподіваюся, що в Гаазі, де вже базуються Міжнародний кримінальний суд, спецтрибунали щодо Руанди та Югославії, на лаві підсудних опиняться і очільники кремля путін зі своїми поплічниками.

Прес-служба
Апарату
Верховної Ради
України.

Для малечі з родин вимушених переселенців щоп'ятниці в Києві (на бульварі Марії Примаченко, 8) влаштовують безплатні майстер-класи в координаційному центрі гуманітарної допомоги ВПО Луганщини. Діти тут набувають навичок із декоративно-ужиткового мистецтва й щоразу мають заряд позитивних емоцій від пізнавальних занять, *інформує наш власкор Іван Терещенко*

Фото Кременської міської військової адміністрації.

ДО ДНЯ СОБОРНІСТІ УКРАЇНИ

У боротьбі з ворогом усі національності єдині

21 січня, напередодні Дня Соборності України, на головній сцені маркет-молу «Даринок» відбудеться фестиваль національних культур «Ми різні, але ми єдині у боротьбі з ворогом».

У програмі — виставки мистецтв різних національностей, карнавальна хода в національних костюмах, майстер-класи з рукоділля, національних танців, дитяча анімація тощо. Ну, і, звісно ж, концерт, де буде представлено творчість народів світу, а ще — вікторини та конкурси. Усі активності для відвідувачів будуть безплатними, але організатори просять внести посильні донати для ЗСУ.

Організаторами заходу виступили Департамент культури КМДА, Деснянська районна державна в місті Києві адміністрація, адміністрація «Даринку» та Азербайджанський культурний центр імені Мусліма Магомаєва.

Як зазначила громадська активістка й одна з організаторів конкурсу Наталя Кудряшова, День Соборності України — це свято гідності, слави і нашої незламності, і тут не важливо, якої ти національності, головне — ти громадянин цієї славної країни, що зветься Україна, яка нині виборює перемогу. «Україна — велика і багатонаціональна країна, в якій немає расизму, шовінізму та переслідування за національними ознаками — усього того, чого вдалось у нашого ворога і через що, власне, русня і почала вторгнення в Україну. До речі, багато іноземців воюють за Україну на передовій, дуже багато займаються благодійністю, працюють у тилу. Не менш важливий і культурний фронт», — наголошує пані Наталя.

Саме тому й виникла ідея показати нашу різноманітність і водночас єд-

ність та спільну мету — здолати ворога.

До слова, на фестивалі будуть представлені культури таких країн, як Німеччина, Азербайджан, Іспанія, Греція, Туреччина, Індія, Ірландія, Грузія, Ізраїль, Фінляндія, Польща, США, Афганістан, Словаччина, Румунія, Швейцарія, Франція, Італія. А також братимуть участь арабська, африканська та ромська громади України. Широко представлять і нині найбільш гноблених в окупованому Криму кримських татар.

Ну, а на тих відвідувачів, хто прийде у вишиванках або ж у національних костюмах, очікують приємні несподіванки й подарунки, запевняють організатори й наголошують, що це не єдині нагороди. Серед учасників також буде розіграно суперприз та 10 інших не менш цікавих призів.

А всі пожертви буде спрямовано на допомогу окремому 25-му стрілецькому батальйону ЗСУ.

Розпочнеться дійство о 12-й годині.

Марина КРИВДА.

ЛУЦЬК:

Літа пісню не приглушують

Днями 101-й день народження відзначив ветеран Другої світової війни, житель Любомля, що на Волині, Петро Баранський.

Привітати ветерана в лікарню, де він наразі перебуває на медичному обстеженні, прийшли на чальника Ковельської РВА Ольга Черен, любомльський міський голова Роман Юшук, очільниця районної організації ветеранів Валентина Січка, рідні, друзі, колеги, колектив аматорського хору «Осіньне золото», учасником якого він є 35 років.

Народився Петро Гнатівич 12 січня в селі Варшівці тодішньої гміни Мірче Томашівського повіту Люблінського воєводства (Польща). У 1939-му сім'я переїхала в Україну. Оселилися Баранські на Черкащині — неподалік міста Золотоноші. Там Петро освоїв професію токаря. У 1943-му юнак пішов в армію. Після війни навчався в Київському фінансово-економічному технікумі.

Перебравшись на Волинь, майже 20 років керував колгоспом у Рожи-

шенському районі. Потім — у Локачинського районі, де й зустрів свою долю — Софію, яка згодом стала його дружиною. Разом виховали доньку Нелю і Майю, дочекалися внуків та правнуків.

На зустрічі іменинник ділився спогадами, жартував, співав пісні й просив не виключати його з колективу, до якого прикипів душею. Про те, аби зустріч відбулася по-домашньому затишно, подбав гендиректор Любомльського ТМО, депутат облради Володимир Дибель.

Микола ЯКИМЕНКО.

СУМИ:

Поштовики подарували бійцям безпілотник

Сумська філія «Укрпошти» придбала й передала захисникам квадрокоптер та засоби зв'язку. Подарунки отримав командувач оперативного тактичного угруповання «Суми» Олександр Нестеренко. Він поінформував: військовий підрозділ має необхідну кількість бойових дронів, але розвідувальну складову не заводить поштою. Для цієї функції й використовуватимуть подарований безпілотник.

За словами директора Сумської філії «Укрпошти» В'ячеслава Маринича, його та інше обладнання придбали за кошти благодійного фонду. Зібрали гроші завдяки клієнтам поштовиків, котрі обслуговувались у відділеннях зв'язку.

Усім, хто приходив отримати пенсію, заплатити за комуналку чи з інших причин, оператори пропонували «скинутись» на подарунок для бійців. У такий спосіб протягом останнього кварталу минулого року зібрали 110 тис. грн.

Перед цим поштовики придбали холодилильне обладнання для онкогематологічного відділення Сумської обласної дитячої клінічної лікарні. Для цього впродовж 1,5 місяця з допомогою клієнтів акумулювали 45 тис. грн.

Володимир ЧЕРНОВ.

Фото з сайту sorada.gov.ua



КРАМАТОРСЬК:

Парамедики поліції провели тренінги



Понад 100 випускників навчальних закладів МВС під час тренінгових занять набули навичок із надання екстреної допомоги постраждалим від обстрілів (на знімку).

У Краматорську, Покровську та інших населених пунктах регіону, де відбулися тренінги, майбутні правоохоронці відпрацювали надання допомоги постраждалим, які

дістали поранення в різні частини тіла й травматичну ампутацію кінцівок. Кожен з учасників вчився діяти за допомогою всіх наявних засобів — від турнікетів та індивідуальних аптечок до підручних предметів — та доводив свої навички до автоматизму.

Поліцейські поділилися з молоддю власним бойовим досвідом і знаннями, здобутими від топових інструкторів зі США.

Після завершення курсів і вручення сертифікатів випускники отримали тактичні аптечки, передали благодійним фондом «Світовий конгрес українців». Заходи відбулися за ініціативою керівництва поліції Донецчини та Донецького державного університету внутрішніх справ.

Владислав ЛЕОШКО.

Фото відділу комунікації поліції Донецької області.

КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

Дерево життя переможе

Черкаси. Талановита черкаська дизайнерка Наталя Крамна-Таран розмалювала п'ять контейнерів від танкових снарядів своїми улюбленими рушничковими орнаментами. На кожному з них сильне, квітуче дерево життя — символ незнищенності українського народу, родоводу, торжества краси і світла над темрявою.

У благодійному проєкті «Малюємо Перемогу» взяла участь майстри народної творчості Черкащини. Митці перетворили предмети, що несли в собі смерть, на дивовижні арт-об'єкти й виставили їх в експозиції обласного краєзнавчого музею.

Незабаром, повідомили організатори виставки, у музеї проведуть аукціон, на якому буде виставлено «рушничкові» тубуси від боєприпасів.

Виручені кошти майстри народної творчості відправлять на потреби ЗСУ.

Лідія ЛІСОВА.

На центральному місці — вишита картина

Одеса. У козацькому селі Михайлівка Саратської селищної ради Одеської області відкрився музей української культури.

Михайлівка — справжнє козацьке село, де українські традиції глибоко пустили коріння в побут її жителів. Нині в селі проживають майже три тисячі осіб, 90 відсотків з яких — українці.

935,3 млн грн перерахували до державного бюджету на підтримку української армії

Музей невеликий і займає поки що одну кімнату. Ініціатор створення музею — Надія Споріш. Вона збирала перші експонати і продовжує це робити. Центральне місце в музеї посідає вишита картина «Українка», яка створювалася протягом 20 років жінками, які перебували в пологовому будинку, розташованому в той час у селі Михайлівці.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.

ЦИФРА

935,3 млн грн

перерахували до державного бюджету на підтримку української армії платники податків Житомирщини у 2022 році, фактично подвоївши суму військового збору порівняно з 2021-м. При цьому ставка збору не змінювалася.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

Продовжують нарощувати систему інженерних загороджень

Київ. Підрозділи угруповання сил та засобів оборони Києва продовжують нарощувати систему інженерних загороджень на півночі Київщини. Про це повідомив генерал-лейтенант

Збройних Сил України Олександр Павлюк, інформують Арміяінфо.

Інженерно-саперними підрозділами передусім проводяться мінування танкодоступних ділянок місцевості та шляхів імовірного висунування противника: дороги, лісові смуги, лінії електропередач тощо.

Мінування ділянок місцевості проводиться з метою недопущення швидкого вклинення противника в бойові порядки наших підрозділів для подальшого завдання йому вогневого ураження засобами артилерії.

Сапери виконують поставлені бойові завдання в будь-яку пору року чи доби й за будь-яких погодних умов.

Вл. інф.

На кілька будинків — по генератору й «буржуйці»

Хмельницький. Для хмельничан розробили карту, на якій позначено місця розташування стаціонарних пунктів обігріву, що діятимуть у разі відсутності електрики, води, опалення впродовж доби й більше. На карті — майже півтори сотні точок розташування генераторів для підзарядки телефонів.

Генератори розміщено так, щоб ними могли скористатись мешканці кількох будинків. Там само — і «буржуйки» для обігріву, яких в обласному центрі є понад чотири сотні.

Міська влада обіцяє, що в пунктах будуть розміщуватися й мобільні польові кухні.

Ірина КОЗАК.



Голова ОБСЄ побував у Бородянці

У Києві вчора побував чинний глава ОБСЄ, міністр закордонних справ Північної Македонії Буяр Османі.

«Після дев'ятигодинної подорожі потягом ми прибули до Києва. Очікуємо на продуктивні зустрічі з українськими лідерами для обговорення шляхів зміцнення безпеки і стабільності в регіоні та допомоги людям на місцях» — написав Буяр Османі в Твіттері.

Після прибуття до столиці він вирушив до Бородянки (на знімку ліворуч), яка суттєво постраждала від окупаційних військ.

«Руйнування жахливі. Ці напади росії завдали величезних страждань українському народу, і цим діям немає виправдань. Мої думки з тими, чиє життя було зламано», — заявив голова ОБСЄ.

Фото зі сторінки Буяра ОСМАНИ в Твіттері.

ПЛАНЕТА

Токсична нафта

Встановлення верхньої ціни на російську нафту країнами ЄС на позначці 60 доларів за барель істотно вплинуло на економічну ситуацію в рф.

У цей період росія щодня втрачає 160 мільйонів євро, або 12 млрд рублів. Як прогнозують експерти Centre for Research on Energy and Clean Air (CREA), втрати на початку лютого можуть зрости до 280 млн євро.

Після запровадження санкцій ЄС та введення верхньої ціни на нафту експорт сирої нафти зменшився на 12%, а ціни — на 23%. Це призвело до того, що в грудні доходи рф від продажу сирої нафти впали на 32%. А після того, як Німеччина припинила імпортувати трубопровідну нафту, доходи знизилися ще на 5%. «Нафтове ембарго ЄС та обмеження цін на нафту нарешті почало працювати. Їх вплив виявився таким само значним, як очікували», — заявив Bloomberg провідний аналітик CREA Лаури Мюллівірта.

Нові обмеження Заходу, які запровадять з 5 лютого, зменшать доходи росії ще на 120 млн євро на день. За інформацією міністра фінансів рф антона сілуанова, ці санкції спричинили обвал доходів у грудні на 400 млрд рублів, повідомило «Агентство». В січні ситуація ще більше погіршиться.

«У зв'язку зі зниженням цін на нафту і скороченням валютної виручки та доходів бюджету стали говорити про кінець сировинної моделі економіки», — пише в телеграм-каналі російський економіст Дмитро Прокоф'єв. — Мовляв, злізуть з нафтової голки і відбудеться переорієнтація на технології. Це дуже популярна казочка — як не буде нафтових грошей, то ми всім і покажемо технології».

На його думку, падіння цін на ресурс для сировинної країни та зменшення доходів від експорту спричинить скорочення витрат у бюджетній сфері. Уряди більшості сировинних країн проводили приблизно ту саму бюджетну політику — скорочували витрати. Проблема полягає в тому, що гроші закінчуються на все. Менше грошей в економіці — вища конкуренція, праця стає дешевшою. Росія пережила такий період у 1998—1999 роках. Після чотириразової девальвації рубля витрати на оплату праці в доларовому еквіваленті різко зменшилися, а прибутки власників підприємств зросли.

Це не лібералізм і розвиток, а перерозподіл ресурсів усередині економіки. На росіян чекають нові часи, коли багаті стануть багатшими, а бідні — біднішими.

Віце-прем'єр-міністр олександр новак підтвердив, що країна почала продавати нафту з дисконтом. Фактично, ціни на російську нафту зараз визначаються не попиту, а закордонними перевізниками. А морські перевезення на 90% контролюють західні компанії. Через це дисконт на нафту Urals, наймасовіший експортний сорт, 6 січня сягнув 50%. Російську нафту продавали по 37 доларів за барель за ринкової ціни 78 доларів.

путінський режим, щоб приховати реальну ситуацію, обмежив інформацію про статистику торгівлі з Китаєм. У зв'язку зі зниженням цін за нафту країна отримує дедалі менше китайських товарів, водночас каршоє поставки сировини. Експерти отримують необхідні дані з китайських джерел, де немає обмежень щодо статистики про торгівлю з рф.

Становище росії ще ускладнить зниження світових цін на нафту через надлишок пропозиції у 2023—2024 роках. І прогноз олександра новака, що видобуток у 2023-му скоротиться на 7—8 відсотків, експерти називають надто оптимістичним.

Богдан КУШНІР.

У Кабміні чекають три мільярди євро макрофінансової підтримки

Україна вже цього тижня отримає першу частину коштів з пакета макрофінансової допомоги від ЄС загальним обсягом 18 млрд євро. Про це повідомили віце-президент Євროкомісії Валдіс Домбровскіс та Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль.

«Маю за честь підписати Меморандум про взаєморозуміння з боку ЄС щодо надання Україні європейського фінансування у 2023 році, до 18 млрд євро у вигляді позик. Перша виплата у розмірі 3 млрд буде здійснена пізніше цього тижня. Це дозволить Україні закривати найнагальніші потреби, маючи стабільне надходження коштів протягом року», — повідомив Валдіс Домбровскіс.

Надання зброї — найшвидший шлях до перемоги

Військова підтримка України з боку НАТО та Заходу — найшвидший шлях до миру. Про це німецькому виданню Handelsblatт заявив генсек НАТО Єнс Столтенберг.

Як пише видання, Столтенберг посилює тиск на уряд Німеччини, щоб Берлін відправив в Україну танки Leopard 2. «Ми пе-

ребуємо у вирішальній фазі війни, — сказав він в інтерв'ю. — Тому важливо, щоб ми надали Україні зброю, необхідну для перемоги».

Столтенберг привітав рішення канцлера Олафа Шольца надати ЗСУ бойові машини піхоти типу Marder і сказав, що на зустрічі Контакт-

ної групи з оборонної підтримки України на американській базі Рамштайн 20 січня мають бути ухвалені подальші рішення: «Нешодавні зобов'язання стосовно важкого озброєння важливі, й у найближчому майбутньому у очікую більшого», інформує «Голос Америки».

Проект реформи виборчого законодавства: менше депутатів!

Парламентська «світлофорна» група (так, за партійними кольорами, у ФРН коротко називають правлячу коаліцію) представила законопроект про реформу виборчого законодавства, котрий дозволяє зменшити кількість депутатів із 736 до 598.

У такий спосіб додаткові та компенсаційні мандати має бути скасовано. Це матиме стосунок передусім до кандидатів, обраних прямим голосуванням. Законопроект передбачає, що в майбутньому більше не буде додаткових і компенсаційних мандатів, а обрані прямим голосуванням члени парламенту у виборчому окрузі не отримають місця в Бундестазі. Про це повідомляє агентство Deutsche Presse-Agentur у Берліні.

Голови парламентських груп «світлофора» в Бундестазі спрямували законопроект лідеру парламентської групи Християнсько-демократичного та Християнсько-соціального союзів (ХДС/ХСС) Фрідріху Мерцу. В ньому йдеться про те, що парламентські групи демократичного центру єдині в

прагненні уникнути масштабного розширення Бундестагу понад його звичний законний розмір для майбутніх виборів.

Додаткові мандати виникають, коли партія отримує більше мандатів у результаті першого голосування, ніж їй належить за результатами другого голосування. Партія може їх зберегти, а інші сторони навзаєм отримують компенсаційні мандати.

Відмова від додаткових і компенсаційних мандатів стосується усіх політичних сил. На виборах до Бундестагу 2021 року їх було 138, із них 41 — у ХДС/ХСС, 36 — у соціал-демократів, 24 — у «зелених», 16 — у вільних демократів, 14 — в «Альтернативи для Німеччини» і 7 — у Лівій партії.

Наталія ПИСАНСЬКА, Берлін.

Перехід на євро виявився не таким простим, як уявляла й обіцяла влада Хорватії

У Болгарії уважно стежать за тим, що відбувається на ринках і в магазинах Хорватії, яка з 1 січня перейшла на євро. Адже раніше планувалося, що в ці терміни і Софія введе в себе спільну європейську валюту. Проте в єврозоні після глибоких аналізів вирішили, що болгарська фінансова система та її населення не готові до цього.

«Ну й добре, що так!» — вигукують болгарки, читаючи в газетах про проблеми хорватів, які з'явилися у них після відмови від національної грошової одиниці куни. Болгарська газета «Телеграф» повідомляє, що з нового року ціни на продовольчі товари та послуги в Хорватії різко підстрибули. І прем'єр-міністру Андрею Пленковичу довелося у перший же робочий день після свят терміново проводити позапланове засідання уряду. До порядку денного було внесено одне питання: «Як у новій ситуації захистити споживачів від зростання цін?» Бо прогнози фінансистів і аналітиків, а також клятвені обіцянки уряду, що ціни після першого січня залишаться майже без змін, не виправдалися.

Ті, хто прийшов після новорічної ночі до кав'ярні, одразу зазначили, що філіжанка кави подорожчала на десять відсотків, а вартість круасана до напою підвищилася одразу на 30 євроцентів. Тим, хто приїхав

до кав'ярні на автомобілі, довелося платити більше, ніж раніше, за паркування. Став дорожчим і бензин на заправках. А на ринках зросли ціни на апельсини та банани...

Назрівав гучний скандал. Бо уряд уже почали звинувачувати в роздачі непродуманих обіцянок перед переходом на євро. Проте Андрей Пленкович на екстреному засіданні кабінету заявив, що запровадження нової грошової одиниці не є причиною зростання цін. З його слів виходило, що продавці вирішили хоча б одночасно отримати вигоду. Члени кабінету міністрів запропонували п'ять заходів для їх стримування. Врешті-решт зупинилися на найрадикальнішому і зрозумілішому для всіх варіанті — заморозити всі ціни на рівні 31 грудня минулого року.

Міністр економіки Давр Филипич запросив до себе представників великих торговельних мереж і повідомив, що нові ціники доведеться знову переписувати, повернувши

грудневі показники. «Уряд не дозволить у ситуації, що склалася після запровадження євро, піднімати ціни і обманювати громадян. Я попередив усіх, хто планував провести зміну валюти за рахунок народу, що ми цього не допустимо», — цитують його хорватські ЗМІ.

На щастя, Хорватія водночас увійшла і до єврозони, і до Шенгенської зони. Й на кордоні зі Словенією прибрали всі КПП, перед якими раніше вишикувалися великі черги для проходження паспортного і митного контролю. Тож хорвати в перші ж дні січня масово поїхали закуповувати продукти і товари першої потреби до сусідньої країни. А в магазинах у словенському місті Брежице (воно найближче до Хорватії) прискорився товарообіг.

Хорватська газета «Ютарни лист» провела свій цікавий експеримент. Журналісти видання купили в одній і тій самій торговельній мережі в Хорватії та Словенії масло, хліб, сир, риби консерви, чіпси, мінеральну воду і ще чотири види товарів. За цей малий споживчий коштик із 10 продуктів вони заплатили в Словенії 19 євро, а в Хорватії

— 26,5. Різниця не така вже й мала. Тому і в хорватів, і в болгар виникло цілком слушне запитання: чому давні члени ЄС — Польща, Угорщина і Чехія — не поспішають переходити на євро?

На це запитання певною мірою відповів Кшиштоф Босак, депутат польського Сейму і заступник голови Національного руху Польщі. На його думку, переходячи на євро, країна заявляє про добровільну втрату фінансового суверенітету. Тобто, уряд Хорватії добровільно поставив країну в залежність від центрального банку в Франкфурті-на-Майні. Відтепер офіційний Загреб втрачає можливість проводити самостійно грошово-кредитну політику та впливати на свій фінансовий ринок.

До речі, проти запровадження євро в Польщі виступає понад 64 відсотки жителів. Про це свідчать результати опитування громадської думки, проведені з 5 по 7 січня цього року незалежним соціологічним агентством IBRiS. І лише 24,5 відсотка респондентів готові відмовитися від золотого на користь євро.

Олександр ВОЛОДИМИРОВ.

У січні «Укрзалізниця» планує перевезти в експортному сполученні майже три мільйони тонн зерна. Такий прогноз під час наради з аграріями озвучив заступник директора департаменту комерційної роботи УЗ Валерій Ткачов. Так, за перші 11 днів місяця вагонами доставлено для відправки за межі держави 1 млн 70 тис. тонн зернових вантажів. Причому через морські порти експортовано 738 тис. тонн, а в напрямку західних прикордонних переходів — 332 тис. тонн

ПІДСУМКИ

Сіверський край
оговтується
від навали

На Чернігівщині вже зібрано 3 мільйони тонн зернових. І це попри сліди повномасштабного вторгнення РФ: ворог залишив на території області багато «сюрпризів» — з початку воєнних дій вилучено понад 49 тисяч вибухонебезпечних предметів. І розмінування триває.

Сіверський край оговтується від російського нападу — викрадено, знищено, пошкоджено майно 61 суб'єкта господарювання агропромислового комплексу, в тому числі 54 сільгосппідприємств.

Орієнтовна сума збитків становить 2,8 мільярда гривень. Про це повідомляє департамент агропромислового розвитку Чернігівської обласної військової адміністрації.

Відтак торік виробництво валової продукції сільського господарства зменшилося на 30%. Через порушення логістики — на скла-



дах області великі залишки зернових, а в полі залишаються незібраними 15% площ кукурудзи. Поголів'я корів скоротилося на 1,1%, виробництво молока — на 4,4%.

Попри всі труднощі, аграріям, в тому числі й завдяки роботі рятувальників, вдалося неймовірно — засіяти понад 90% площ.

Є й інші новини. За січень-листопад минулого року сільгосппідприємствами вироблено 28,1 тисяча тонн м'яса худоби та птиці, що на 2,6% більше за відповідний період 2021-го. Поголів'я свиней збільшилось на 10,1%.

Підприємства агропромислового комплексу не тільки подбали про продовольчу безпеку, а й за 11 місяців 2022 року сплатили до держбюджету понад мільярд гривень, до місцевого — 1 млрд 311 млн грн податків та зборів.

Не забула про аграріїв і держава. Так, 1217 фермерських господарств та інших виробників агропродукції отримали 56,7 мільйона гривень за спецдотаціями та субсидіями. Виділено більш як 30 мільйонів гривень на розвиток переробних підприємств (для семи заявників) та майже 10 мільйонів гривень одному підприємцю грантової пропозиції на розвиток садівництва та вирощування ягідних культур.

У рамках міжнародної підтримки 153 господарства краю одержали 3380 рукавів для зберігання зерна загальною місткістю 676 тисяч тонн.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

Чернігівська область.

ТЕНДЕНЦІЇ

Олія наздоганяє
кукурудзу

З початку січня за межі держави спрямовано 2 млн 513 тис. тонн української агропродукції — майже на 874,8 млн доларів. Так, експорт 1 млн 159 тис. тонн кукурудзи додав до валової виручки 260,3 млн грн.

Понад 191 млн дол. принесла соняшникова олія, якої за 15 днів нового року експортовано 172,5 тис. тонн. Зокрема, до Індії відвантажено 37 тис. тонн (на майже 41 млн дол.), Туреччини — 32,4 тис. (на 33,5 млн), Румунії — 15,2 тис. (на 16,4 млн дол.).

Третє місце за обсягами експорту посідає пшениця: за цей час за кордон поставлено 478,9 тис. тонн на 98 млн дол. Основними покупцями стали Румунія (майже 70 тис. тонн), Італія (58,7 тис.), Бангладеш (55,8 тис.), Єгипет (55,3 тис. тонн).

Фермерським господарствам Львівщини пощастило двічі
На корів отримали дотацію і з обласного бюджету, і з державного

АКТУАЛЬНО

Львівщина торік виділила майже 7,5 мільйона гривень на підтримку мікро- і малих підприємств для дотацій на корів. Загалом грошову допомогу розподілили між 109 отримувачами, серед яких 32 зареєстровані як сімейні фермерські господарства.

Одними з таких активних мікровиробників є родина Войтовичів із села Королівка Бродівської громади Золочівського району. Сімейне фермерське господарство, що спеціалізується на молочному скотарстві, Андрій та Ніна Войтович (на знімку) створили одними з перших у 2020 році. За цей час дійну череду збільшили майже вдвічі: з 17 до 32 корів, з перспективою розвитку до п'ятдесяти.

«Завдяки обласній програмі отримали 75 тисяч гривень за утримання 30 корів. Одразу дотаційні кошти спрямували на заготівлю сіна і силосу для годівлі тварин у зимово-стійловий період», — зазначає пані Ніна, голова сімейного фермерського господарства.

Окрім дотації, розповіли фермери, торік двічі надходила гуманітарка — насін-

ням кукурудзи, пшениці та багаторічних трав.

«В обробку маємо 18 гектарів сільгоспугідь, на яких, окрім кормових культур, вирощуємо овочі на п'ятигектарній площі. У 2022-му отримали погодження на реалізацію грантового проекту «Власна справа» за програмою «ЄРобота на розвиток власного бізнесу», — додає пан Андрій.

За інформацією департаменту агропромислового розвитку Львівської ОВА, задля стабілізації поголів'я ВРХ та розвитку галузі скотарства торік обласний бюджет для мікро- та малого аграрного бізнесу передбачав дотації за утримання корів усіх напрямів продуктивності — 2500 гривень на голову.

«Торік господарствам Львівщини, які утримують корів, пощастило двічі: у першій половині року вони одержали дотацію з обласного бюджету, а у другому



півріччі — з державного. Загальна сума з цих двох джерел у 2022 році для підприємств регіону становила 33,7 млн грн. Сектор дрібного тваринництва фінансово підтримуватимемо і у 2023-му», — запевнила Тетяна Гетьман, директор департаменту агропромисло-

вого розвитку Львівської ОВА. Таке фінансування обсягом 9 мільйонів гривень здійснюватиметься у рамках затвердженої Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021 — 2025 роки.

Підготувала Галина КВІТКА.

Перетворюють горіхи
на «вітамінні бомби»

ІНІЦІАТИВА

З ініціативи в. о. старости села Черепашинці на Вінницьчині для військових виготовили понад 400 пакетів наборів сухих калорійних продуктів.

— Одного разу спілкувалася з військовим штурмовою бригадою, — каже в. о. старости села Наталя Черниш. — Воює на передовій. Запитала, чим там харчуються хлопці? «Буває, їмо те, що є в кишені. Це енергетичні батончики, домашній пряник або щось подібне, що можна взяти з собою», — почула у відповідь.

І тоді я згадала про горіхи, які збрала восени у себе вдома, що так і лежали не реалізовані, — продовжує Наталя Черниш. — Попросила працівників котельні допомогти їх почистити. Вони пого-

дилися. Про це дізналися в селі — будь-яка інформація поширюється швидко від хати до хати. Приносити горіхи в котельню почали інші односельці.

За словами співрозмовниці, працівники котельні три тижні били горіхи. Удень і увечері було чути стукіт молотків і тріск горіхової шкарлупи. Не складну, але марудну роботу виконували Олександр Вівдич та два Леоніди — Бевз і Прядун.

До горіхів додали арахіс і родзинки. Інгредиенты змішали і розмістили у пакетики, які закрили герметично. Споживання такої суміші дає можливість на деякий час вгамувати голод, а ще — сприяє зміцненню імунітету.

Понад 400 пакетиків виготовили місцеві господині Валентина Денисевич, Антоніна Хамлай, Валентина



Наталя Черниш.

Харкова, з ними працювала і в. о. старости села Наталя Черниш.

— Ми зробили два види нашої черепашинської суміші, — каже пані Наталя. — Одна із звичайним арахісом, інша з солодким. В обох випадках інгредиенты сухі, тому мають тривалий термін зберігання.

Через волонтерів уже передали смачні найдки військовим.

— Знаємо, що хлопці оцінили наші енергетичні пакетики, — розповіла співрозмовниця. — Тож односельці вирішили продовжити їх виготовлення. Нині збирають горіхи на ще одну партію.

Про починання мешканців Черепашинців розповіли на сайті Калинівської громади, рекомендували іншим скористатися таким прикладом — горіхи ростуть у кожному селі.

Віктор СКРИПНИК.

Вінницька область.

Фото з сайту Калинівської громади.

Сержант, у якого вчилися офіцери

Так склалася доля Ігоря Махлая, що все своє життя він боровся зі злом. Вісімнадцять років прослужив в органах внутрішніх справ, з них п'ятнадцять — у спецпідрозділі. А як почалася війна — вирушив на фронт. Ігор Махлай працював у складі полку поліції спеціального призначення «Сафарі».

З перших днів війни Ігор разом з колегами по роті поїхав у відрядження. Але це було не просто службове відрядження. Разом зі своїми побратимами визволяв від окупантів Ірпін, Бучу, Гостомель. Потім воював на території Сумщини, Харківщини, Запоріжжя. — Він був сержантом, але в нього мали чого почитися багато молодих офіцерів, — розповів про бойового побратима

командир поліції в Хмельницькій області Андрій Береговий. — Ігор багато часу проводив у спортзалі та тирі, постійно тренувався, був справжнім бійцем. Усі найважчі поліцейські спецоперації проводилися за його участю. А у відрядженнях він не лише добре виконував бойові завдання, ще й умів об'їждати більшість місткомфортний побут для всіх навіть в окопі.

Дружина каже, що він жив роботою:

— Завжди буквально летів туди. Стомлений чи хворий — один дзвінок, і хоч би що робив, усе кидав і мчав на роботу. Колеги-спецпризначенці були його другою сім'єю. — Вони підтримували один одного і в радості, і в біді. Для мене їхні відносини в колективі були справжнім еталоном чоловічої дружби.

Старший сержант поліції Ігор Махлай загинув у травні минулого року. Загинув через ракетно-бомбовий удар, якого завдали росіяни по місцю дислокації загону в Запорізькій області.



Поховали Ігоря в селі Голосків на Хмельниччині, де він народився і де мешкають його батьки. Наприкінці минулого року указом Президента України поліцейського Ігоря Махлая нагородили

орденом «За мужність» III ступеня (посмертно).

Ірина КОЗАК.

Хмельницька область.

Фото обласного управління Нацполіції.

«Я тут по-новому відкрила українське життя...»

До Лисянської громади, що на Черкащині, від початку війни прибуло понад п'ять тисяч осіб, яких московська агресія змусила покинути рідні місця. Хтось зупинявся у тихому мальовничому куточку Шевченкового краю на день-другий, хтось перепочивав, а потім рушав далі — в іншу область України чи прямував за кордон. Але є серед цих людей чимало й таких, котрі обрали Лисянщину своїм місцем проживання. Понад те, багато хто з цих прибулих не просто залишився пережити якийсь місяць-другий, а й активно включився в життя місцевої громади, знайшов сам роботу чи погодився на ту, яку запропонували.

Наталія Лиходід із сім'єю до переїзду мешкала у Мар'їнці на Донеччині.

«Ми жили у місті, яке весь час зазнавало обстрілів з 2014 року. Було

страшно, але такого, як зараз, у Мар'їнці не було ніколи. Те, що там відбувається, у сто разів гірше. Якщо тоді місто зруйноване було десь на

п'ятнадцять відсотків, то зараз — на дев'яносто», — з гіркою ділиться донеччанка.

За словами Наталії, у Мар'їнці через обстріли

розбиті усі магазини, аптеки, освітні заклади та адмінбудівлі. Тим, хто залишився, дуже важко. Не купиш хліба, ліків, води — хіба що зі свердловин, але якщо світла немає, то й води немає. На деякий час, коли снаряди розбили їхній будинок, сім'я перебралася у підвал. Та довго так жити було нестерпно. І Лиходіді вирішили покинути рідне місто. Їхати в конкретне місце не планували, а втікали туди, де було спокійніше.

«На Лисянщину ми приїхала навесні. Нам пощастило — оселилися в просторому теплому будинку, який безоплатно надала сім'я Івана Зіненка, що у селі Босівка, — розповідає жінка. — Зізнаюсь, я тут по-новому відкрила і себе, і людей, і загалом українське життя. По суті, я його до переїзду на Черкащину добре й не знала. Тутешні жителі набагато відкритіші, добріші і приязніші, ніж на Донбасі, а такої мальовничої, розкішної природи я ніде не бачила. Знайшла й заняття для себе — роблю стрижки, зачіски. Під перукарню мені відвели одну з кімнат у сільській раді. Як і всі жителі села, допома-

гаю чим можу нашим захисникам, переселенцям. Адже й сама маю двох синів — один служить строкову у Черкасах, а другий у Дніпрі — поліцейським. Ось зараз, з такими ж переселенцями, готуюмо у приміщенні колишньої школи кімнати для жителів Херсонщини, котрих, як і нас, війна вигнала з рідного дому (на знімку Наталія у центрі).

Наталія, її чоловік-шахтар і маленька чотиритітня донька не відчувають себе в нашому краї, як на чужині. Їм тут усе подобається, все до душі, але так влаштована людина: її завжди тягне в рідні місця, де народилася, зробила перші кроки на землі. Ось так і сім'я Лиходідів. Після перемоги вони планують повернутися в Мар'їнку, відбудувати зруйнований будинок і посадити біля нього виноград з далекої і такої вже близької Лисянщини.

А перемога не за горами — живці з винограду, який росте і щедро родить у Босівці, вже заготовлені й чекають свого часу.

Олександр ШЕРБАТЮК.

Черкаська область.

Фото автора.



ОГОЛОШЕННЯ

ЗАГУБЛЕНУ КАРТКУ ВОДІЯ ВИДАНУ НА ВЕЛИКИЙ ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ № UAD000009SID000 яка чинна до 17.08.2027 року, ВВАЖАТИ НЕ ДІЙСНОЮ.

ЗАГУБЛЕНУ КАРТКУ ВОДІЯ ВИДАНУ НА ТРУНОВ МАКСИМ ОЛЕКСАНДРОВИЧ № UAD000000AA5J000 яка чинна до 05.12.2027 року, ВВАЖАТИ НЕ ДІЙСНОЮ.

Втрачене посвідчення "Учасника бойових дій" серія ЮА № 045668 виданий Департаментом кадрової політики МОУ 12.02.2020 на ім'я Яворський Віталій Вікторович, вважати недійсним.

Ліквідатором Товариства з обмеженою відповідальністю "Аграрний Альянс" (09100, Київська обл., Києво-Святошинський р-н., м. Вишневе, вул. Балукова, буд. 1; код 38106189), надалі товариство, прийнято рішення (наказ №1 від 21.12.2022) про скасування усіх без винятку довіреностей, виданих від імені товариства будь-яким особам до 19.12.2022. Документи, підписані від імені товариства будь-якою особою, крім ліквідатора товариства, починаючи з 19.12.2022, є недійсними. Оригінал круглої печатки ТОВ "Аграрний Альянс", яка використовувалась товариством до 19.12.2022 вважати втраченою.

Після смерті 14 грудня 2018 року Писаренка Івана Степановича, 05 травня 1932 року народження, який проживав в селі Красногорівка, вулиця Дружби, будинок 4, квартира 2, Миргородського (колишнього Великобагачанського) району Полтавської області та після смерті 06 квітня 2022 року Писаренко Валентини Іванівни, 29 жовтня 1934 року народження, яка проживала в селі Красногорівка, вулиця Дружби, будинок 4, квартира 2, Миргородського (колишнього Великобагачанського) району Полтавської області, відкрилася спадщина.

Спадкові справи заведено у приватного нотаріуса Миргородського районного нотаріального округу Полтавської області Сахарової Людмили Іванівни.

Прохання звернутися до нотаріуса спадкоємців, які не прийняли спадщини та мають намір вступити в число спадкоємців за адресою: вулиця Шевченка, 96, смт. Велика Багачка, Миргородського району, Полтавської області, 38300, до 14 лютого 2023 року.

Втрачене посвідчення Учасника бойових дій серія МС №063927 видане Головним управлінням Національної гвардії України від 20.12.2018 на ім'я Сокур Гліб Володимирович вважати недійсним.

Втрачена картка водія, № UAD0000006G4H000, видана ДП "ДержавтотрансНДІпроект" від 10.09.2020 на ім'я Колотов Олександр Миколайович, вважати недійсною.

Втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти та додаток до свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти. Свідоцтво КВ №53337265. Додаток КВ №53337265, АЦ №378983. Виданий Гімназією біотехнологій №177 м. Києва від 15 червня 2022 року на ім'я Фоменка Андрія Валерійовича, вважати недійсними.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Запорізької області Чернявський В.В. викликає спадкоємців померлого 25.07.2022 року Постолюк Миколи Михайловича, 20.01.1938 року народження.

Звертатись до 25 травня 2023 року за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, буд. 20, кв. 36, тел. (096) 0565602, (050) 6180396.

В провадженні приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Косаревої-Соловей Т.В. знаходиться спадкова справа №6/2022 до майна померлого 07.03.2022 року Панфілова Ігора Миколайовича 1964 р.н. Спадкоємці, які прийняли спадщину, повідомили нотаріуса про намір отримати Свідоцтва про право на частку в спільному майні подружжя, Свідоцтва про право на спадщину після 01.02.2023 року. Прошу спадкоємців, які не прийняли спадщину, але мають намір продовжити термін для її прийняття в судовому порядку, повідомити про свій намір нотаріуса. Адреса розташування робочого місця нотаріуса: 01011, м.Київ, вул. П. Мирного, буд.1, офіс 7; тел. +38 050 328 25 33 (є також у Viber, WhatsApp, Telegram); e-mail: notariuskosareva@gmail.com.

Усе під контролем: від поліпшення бізнес-клімату до європейських стандартів водовідведення

За результатами аналізу нормативно-правового поля у сфері державного регулювання видів господарської діяльності в Україні виявлено понад 1 000 інструментів державного регулювання.

Серед них, зокрема, дозволів — 528, ліцензій — 224, погоджень — 157, висновоків 145, свідоцтв — 121, декларацій — 55, повідомлень — 42, посвідчень — 23.

Це «негативно впливає на започаткування провадження господарської діяльності суб'єктами господарювання та їх вихід на ринок... Бюрократична процедура отримання документів дозвільного характеру потребує великих часових та фінансових витрат суб'єктів господарювання, створює додаткове адміністративне навантаження на них», — заявила Перший віце-прем'єр-міністр — міністр економіки України Юлія Свириденко.

Відтак уряд створив міжвідомчу робочу групу з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності.

Рішення було ухвалено на засіданні Кабінету Міністрів України 13 січня 2023 року.

«Уряд робить ще один крок до дерегуляції бізнесу... В українських реаліях дерегуляція є необхідним інструментом, місією якого — кардинальне поліпшення бізнес-клімату, зокрема, інвестиційного клімату в Україні, створення нових робочих місць та підвищення якісних стандартів життя», — пояснила Юлія Свириденко.

Передбачається, що основними завданнями робочої групи будуть: координація дій державних органів у частині зменшення та оптимізації інструментів державного регулювання бізнесу; удосконалення нормативної бази в частині переведення в електронну форму інструментів державного регулювання.

Тим часом Верховна Рада ухвалила у другому читанні та в цілому законопроект, що сприяє удосконаленню послуг з централізованого та нецентралізованого водовідведення та впроваджує в українське законодавство європейські стандарти щодо захисту довкілля від негативного впливу стічних вод.

Про це повідомила заступниця міністра розвитку громад та територій України Наталія Хоцянівська.

«Ухвалення цього законопроекту дасть змогу забезпечити стає функціонування систем водовідведення, підвищити якість послуг у цій сфері та зменшити негативний вплив стічних вод на довкілля. Також врегулювати відносини між суб'єктами господарювання, споживачами та органами державного нагляду та контролю у сфері охорони довкілля», — наголосила заступниця міністра.

Пенсійний фонд України інформує. Станом на 13 січня профінансовано коштів: на пенсійні виплати — 28,8 млрд грн, у тому числі 6,3 млрд грн — на виплату пенсій через АТ «Укрпошта» (за повідомленням АТ «Укрпошта» станом на 12 січня доставлено 60,4% профінансованих сум), 22,5 млрд грн — через уповноважені банки (уповноваженими банками зараховано на рахунки пенсіонерів 100% профінансованих сум); на виплату житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу — 3,9 млрд грн, на страхові виплати — 1232,1 млн грн, у тому числі 331,8 млн грн — на оплату лікарняних. У січні надано 370 тис. послуг особам, які звернулися до органів Пенсійного фонду України.

Підсумовував Віктор БОНДАР.



Сьогодні в Україні хмарно, невеликі опади.
Температура повітря вдень 2—4 градуси вище нуля, на півдні — до 11. Вночі переважно близько нуля.
Вітер південно-східний, 7—12 м/с

СПОРТ

Мудрик офіційно став гравцем «Челсі»

Футбол. Лондонський «Челсі» повідомив про підписання контракту з 22-річним українським півоборонцем Михайлом Мудриком. Уроженець Харківської області поставив свій підпис під контрактом, який діятиме 8,5 року.

«Я щасливий, що підписав контракт із «Челсі». Це величезний клуб у фантастичній лізі, і це дуже привабливий проект для мене на цьому етапі моєї кар'єри».

Дуже радий познайомитися з моїми новими товаришами по команді та з нетерпінням чекаю на можливість працювати й навчатися у Грема Поттера та його помічників», — цитує слова Мудрика після підписання договору прес-служба «Челсі».

Лондонський клуб заплатив за гравця збірної України божівельну купу грошей. Сайт «Шахтаря» повідомляє, що «гірники» отримають за гравця 70 мільйонів євро та ще 30 мільйонів євро передбачено як бонуси.

Власник «пенсіонерів» 49-річний американський бізнесмен Тодд Боелі прокоментував придбання у донецького «Шахтаря» атакуючого півоборонця.

«Ми раді вітати Михайла у «Челсі». Він надзвичайно цікавий талант, який, віримо, стане чудовим доповненням до нашої команди тепер і найближчими роками».

Він додасть глибини нашій атаці, і ми знаємо, що його дуже тепло приймуть у Лондоні», — наводить слова Боелі прес-служба лондонського клубу.

Одразу після підписання контракту з «Челсі» Михайло Мудрик постав перед публікою на домашній арені лондонців — «Стемфорд Бридж». Він вийшов на поле з українським прапором і подякував уболівальникам за щирі зустрічі.

Нині «Челсі» замикає першу десятку турнірної таблиці чемпіонату Англії (20 команд).

Результативна нічия

Белек (Туреччина). Контрольний матч на тренувальному зборі. «Дніпро-1» (Україна) — «Динамо» (Грузія, Тбілісі). 3:3. Голи: Довбик, 35, Підлепенець, 39, Рубчинський, 41 — Моїстрапішвілі, 3, Кіркїтадзе, 10, Міквабішвілі, 74.

«Дніпро-1»: Кінарейкін (Костик, 46), Амаш (Адамюк, 46), Гомес (Сарапій, 46), Сваток (Порох, 46), Пасіч, Назаренко (Клименчук, 46), Рубчинський (Танковський, 46; Бабенко, 78), Бабенко (Танчик, 46), Підлепенець, Гуцуляк, Довбик (Когут, 46).

«Бронзові» здобутки українок

Сноубординг. Алеге (Італія). Етап Кубка Європи.

Українка Анамарі Данча здобула бронзову медаль у паралельному слаломі. 32-річна спортсменка із Закарпаття — учасниця трьох зимових Олімпіад і віце-чемпіонка світу-2019 (у дисципліні паралельний слалом).

Фехтування. Знаменита шабліста, олімпійська чемпіонка Ольга Харлан разом з японкою Місакі Емуро піднялася на третю сходинку п'єдесталу на етапі Гран-прі в Тунісі.

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

Ціллю для атаки ракет, що РФ використала для удару по Києву, може бути місто загалом

Армія РФ під час чергового терористичного удару по Україні використала зенітні ракетні комплекси С-300 та С-400, зокрема під їхній удар потрапив Київ, про це офіційно повідомило Командування Повітряних сил України.

Експерти Defense Express стверджують: йдеться про 48Н6ДМ від С-400, що означає, що під загрозою аналогічних вкрай небезпечних невідомих ударів перебуває ціла низка міст на значній відстані від кордону чи лінії фронту. Раніше ворог неодноразово застосовував ракети 5В55 від С-300. Для 5В55 дальність ураження повітряних цілей становить до 75 км, а вага бойової частини — 133 кг. У 48Н6ДМ — 250 кг та 180 кг відповідно.

Районом для пуску ракет 48Н6ДМ з С-400, найімовірніше, є територія білоруського аеродрому «Зябровка», що під Гомелем, за 20 км від кордону з Україною. Зона ураження цієї ракети дозволяє тримати під прицілом територію рб не тільки Київ, а й такі міста, як Житомир, Рівне, Луцьк та Львів.

Аналітики зазначають, що використання зенітних ракет для ударів по землі передбачає їхній пуск за балістичною траєкторією. Для їхнього перехоплення необхідні комплекси протиракетної оборони, такі як Patriot PAC3, з кінетичними перехоплювачами MSE. Зенітні ракети 48Н6ДМ осначені «контактним підривачем», який реагує на проходження поряд з повітряною ціллю. У разі

удару по наземній цілі він може спрацювати ще на певній висоті або під час контакту з поверхнею.

Точність не дає змоги говорити про вибір для удару конкретного об'єкта, і ціллю для атаки РФ може бути місто загалом. Про це чудово знають самі рашисти. Отже, пуски із С-400 ракет 48Н6ДМ становлять значну загрозу для цивільного населення. Тому дуже важливо не хестувати сигналами повітряної тривоги.

Зараз у Чорному морі перебуває 17 одиниць корабельного угруповання РФ, серед яких 6 ракетноносіїв, де один — підводний. Наразі їхня спроможність оцінюється у понад 30 ракет. Перебування ворожих ракетноносіїв у Чорному морі на бойовому чергуванні й спорядження ракетами прискорює момент пуску цих ракет. Про це у понеділок повідомила речниця ОК «Південь» Наталія Гуменюк.

16 січня стартувало спільне льотно-тактичне навчання авіаційних підрозділів збройних сил білорусі та росії, які входять до складу авіаційного компоненту регіонального угруповання військ (сил). Під час навчання заплановано, зокрема, ведення повітряної розвідки, авіаційну підтримку угруповань військ, висадку тактичного повітряного десанту, доправлення вантажів та евакуацію поранених. Здійно всі аеродроми та полігони ВПС та військ ППО збройних сил рб.

Ольга ВІТЕР.

Київ добивається репатріації з російського полону важкопоранених та цивільних українців

Тривають перемовини з РФ щодо створення гуманітарного коридору, яким в Україну можуть повернутися важкопоранені й літні люди — цивільні і військові. Про результати триденних перемовин в Анкарі з російською стороною за участю турецького омбудсмена Шерефа Малкоча розповів Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець.

Окупантам передали список з іменами 800 важкопоранених українських військовослужбовців і наголосили, що це не обмін, а репатріація, як того вимагає ст. 110 Женевської конвенції, зауважив Лубінець.

За його словами, окремими треками тривають перемовини про визволення цивільних українців, які перебувають у російському полоні ще з 2014 року — у цьому списку наразі 377 осіб. Також порушувалося питання про порятунок політв'язнів кремля, в якому 158 українців, більшість з яких — кримські татари.

Станом на 16 січня понад 20 тисяч родин розшукують своїх близьких із числа цивільних. «Це величезна кількість, і щодо цих громадян України ще ніхто не порушував питання перед російською стороною. Ми це зробили», — зазначив омбудсмен.

Студент виграв грант на відкриття власного бізнесу

На Рівненщині студент-четвертокурсник Дмитро Вахер виграв грант від держави за програмою «eРобота» і зможе відкрити бізнес. Суть його проекту полягає в тому, щоб створити аутсорсингову компанію, яка надаватиме бухгалтерські послуги.

У цю ідею повірили й підтримали. Тепер Дмитро розпочне власну справу. На початках він створить два робочі місця — для бухгалтера та фахівця з тендерних закупівель. А з часом штат зможе розширюватися. Розповідає, що компанія ще на стадії створення, а потенційні клієнти вже цікавляться послугами.

Дмитру Вахеру 19 років. Він живе в селі Красносілля Гошанської громади Рівненщини в багатодітній сім'ї. Навчається в університеті у Вінниці на факультеті «Фінанси, банківська справа та страхування» і вже встиг попрацювати — мав практику за спеціальністю, займався тренерством, є куратором чотирьох регіонів щодо організації кол-центрів.

Тим часом на участь у грантовому конкурсі Дмитра надихнув батько Олександр. До слова, чоловік є ветераном АТО. Після складних травм, тривалого лікування та реабілітації він повертається до активного життя.



«Власне, це батько першим взяв участь у грантовій програмі «eРобота». Його бізнес-план полягав у тому, щоб відкрити в

Очікують трамваї з Цюриха

Фотографії з процесу завантаження вагонів розмістив на своїй сторінці у Фейсбукі депутат Вінницької міськради Віктор Перлов.

За інформацією депутата, йдеться про трамваї швейцарського виробництва «Tram 2000». Вони виготовлені наприкінці 80-х років минулого століття. Систематично проходили ремонт за швейцарськими стандартами, тому у доброму стані. Тільки у 2022-му їх почали виводити з експлуатації. Двосекційний вагон має 21,4 м довжини, 2,2 м ширини, 50 сидінь і 54 стоячі місця. У них м'який хід, електронна система управління, що важливо, споживають менше енергії порівняно з тими, що нині курсують містом, — «Карпфен» та «Міраж». Понад сто таких трамваїв Вінниця отримала 16 років тому на безоплатній основі і тим само повністю оновила парк рейкового пасажирського міського транспорту.



Нова угода передбачає поставку 35 вагонів з можливим збільшенням у подальшому ще однієї партії у такій само кількості більш сучасних трамваїв.

«Перед тим як вагони «Tram 2000» вийдуть на маршрут, треба буде виконати значний обсяг робіт, — уточнює Віктор Перлов. — Провести сертифікацію та державну реєстрацію, адаптувати до нових умов роботи, обладнати валідаторами тощо».

За попередньою інформацією, лещову частку витрат на трамваї для Вінниці взяла на себе швейцарська сторона. Внесок вінничан становить понад 11 мільйонів гривень. Ці кошти витратять на введення швейцарських трамваїв в експлуатацію та підготовку депо і фахівців до їх обслуговування.

Віктор СКРИПНИК.

Вінниця.

Фото з фейсбук-сторінки Віктора Перлова.

Над номером працювали: Віталій СУДДА, Тетяна УВЕРОВА.

► За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
► Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
► Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
► Рукописів не повертаємо.
► Листування з читачами — тільки на сторінках газети.
► При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.
► Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України
Свідомо про реєстрацію періодичного друкованого видання — КВ № 1 від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень (крім неділі й понеділка).
Передплатні індекси та передплатна ціна на 2023 рік

Для фізичних осіб:
40224 — 40 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота);
08775 — 35 грн. на місяць (3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).
Для підприємств і організацій:
60955 — 80 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота).
Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Загальний тираж 60000.

Друк:
ТОВ «Мега-Поліграф»,
04073 м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14,
тел. (044) 581-68-15
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 89085

Видавець —
Державне підприємство
«Редакція газети «Голос України».
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47, вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ:
для довідок — 503-68-72;
відділ реклами — 453-44-56 (факс);

E-mail: mail@golos.com.ua — загальний

reklama1@golos.com.ua — відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

